



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозоренского района
Орловской области
Издается с марта 1935 года
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63



kzrsmi@smi.orel.ru

30 ИЮНЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №26 (8735)

16+

— ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

**Дорогие друзья!
Поздравляем вас с Днем молодежи!**

Встречая праздник юности, хочется обратиться к вам словами нашего великого земляка Ивана Сергеевича Тургенева: «Играйте, веселитесь, растите, молодые силы!»

Впереди открывается большой путь, расцвеченный яркими красками, удивительными достижениями. И только в ваших силах прожить свою жизнь талантливо, наполнить ее радостными встречами и знаменательными открытиями, верными друзьями, искренней любовью. Понадобится много энергии и настойчивости, чтобы бороться за счастье, стремиться к неизведанным горизонтам. Вам помогут полученные знания, трудолюбие, патриотизм, мудрые советы и опыт старших поколений.

Правительство области прикладывает максимум усилий для становления всесторонне развитой личности, воспитания высококлассных специалистов. Орловщина является одним из признанных образовательных и культурных центров. Особое внимание в регионе уделяется совершенствованию социальной и коммунальной инфраструктуры, созданию новых рабочих мест, достойных условий жизни, стимулированию всех отраслей хозяйства.

Дорогие друзья!

Помня, что за вашими плечами стоит героический народ с многовековой историей, осознайте себя творцами будущей великой страны.

Дерзайте, будьте счастливыми и свободными, храните верность мечте!

Правительство Орловской области

Уважаемые краснозоренцы! Примите поздравления с Днем молодежи!

Время юности—период становления личности, формирования духовного мира, мировоззрения. Вы вступаете во взрослый мир. Много сложностей ждет вас на жизненном пути. И наша задача—помочь молодежи реализовать свой потенциал, обрести уверенность в завтрашнем дне.

Пусть вас не покидает оптимизм, бодрость духа, уверенность в своих силах. Счастья вам, крепкого здоровья, благополучия.

И.А.ПРЯЖНИКОВ, глава района

Уважаемые краснозоренцы! Примите поздравления с Днем молодежи—праздником молодости, надежд, любви!

Юному поколению краснозоренцев предстоит строить великую Россию, поддерживать вековые традиции русского народа в области культуры, образования, духовного развития, раскрыть потенциальные возможности российского сельского хозяйства, способствовать развитию инициативы и предпринимательства в деревне.

На этом пути при поддержке нас, старших, желаю вам удачи, оптимизма, уверенности в будущем, света, тепла, энтузиазма, здоровья!

**Л.В.Удалова, Г.А.Сафонов,
депутаты облсовета народных депутатов**

8 июля в здании администрации Краснозоренского района будет вести прием граждан - руководитель администрации губернатора и правительства Орловской области **Соколов В.В.** Начало приема в 11.00.

— НОВОСТЬ

СЛЕТ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ БРИГАД

Орловщина станет местом проведения IX Всероссийского слета ученических производственных бригад.

В мероприятии, основная цель которого—поддержка детей и молодежи, для которых ученические производственные бригады являются школой умелого хозяйствования на земле, воспитания любви к своей малой Родине, потребности к труду, самоопределения в выборе своей будущей профессиональной деятельности—примут участие победители региональных слетов ученических производственных бригад и звеньев.

В рамках слета в Орле состоится всероссийская научно-практическая конференция по теме «Актуальные вопросы профессиональной ориентации сельских школьников в современных условиях развития агробизнеса». Выставочная экспозиция позволит обменяться опытом и получить информацию о научно-технологических разработках, проектной деятельности в ученических производственных бригадах. В программе мероприятия— конкурсы бригадиров, операторов машинного доения, пахарей, животноводов, полеводов, овощеводов, садоводов, цветоводов с основами ландшафтного дизайна.

Соб. инф.

— МЫ—МОЛОДЫЕ

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ!

Выпускной... Этот праздник не обозначен в календаре, но нет события более яркого и торжественного.

Позади остаётся островок детства под названием «школа», где всё было впервые. Первые открытия, первые поражения, первые друзья, первая любовь... И здесь же: первое прощание. Расставание со всем тем, что было частью жизни целых одиннадцать лет—таких долгих и пролетевших как один миг.

Сданы экзамены—словно заключительный аккорд школьной симфонии, и вот он первый шаг во взрослую жизнь. В том числе и в судьбе выпускников нашего района: обладательницы медали «За особые успехи в учении» Дарьи Балевой, Марины Калугиной, Максима Шумского, Никиты Семичева, Александра Воробьева, Айши Минигубаевой, Анастасии Прониной, Владимира Шибалова, Алексея Журавлева (Краснозоренская средняя школа), Дениса Кораблёва (филиал д.Протасово Большечернавской средней школы), Татьяны Баскаковой, Валерии Кузнецовой, Марины Потаповой, Эдуарда Щиголева, Антона Савенкова (Малиновская средняя школа), Вадима Барзова, Василия Коротова, Вадима Пряжникова (Орловская средняя школа). Впереди у ребят много нового: встречи, возможности, испытания и дороги, на которых мы желаем им только удачи. В добрый путь, выпускники!

Фото Оксаны ГАМОВОЙ



— КОМИССИЯ

ОСНОВА РАБОТЫ ВСЕХ СЛУЖБ—ПРОФИЛАКТИКА

Состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по профилактике преступлений и правонарушений Краснозоренского района.

В повестку дня входило три вопроса. С информацией по первому из них, касающемуся занятости несовершеннолетних в период каникул как основы профилактики правонарушений, выступила главный специалист отдела образования Валентина Кузнецова, отметившая, что на конец учебного года количество учащихся школ района составило 578 человек. С целью обеспечения безопасности детей в свободное время и особенно в течение школьных каникул, недопущения их гибели на водоёмах, при пожарах, на дорогах и с целью противодействия противоправным поступкам учащихся, а также в целях создания условий для полноценного развития детей, в образовательных учреждениях функционируют Советы профилактики, разработан комплексный план мероприятий по организации труда, отдыха и безопасности детей и подростков в



летний период 2017 года. Отделом образования постоянно проводится мониторинг досуговой занятости школьников, относящихся к различным группам риска. Особое внимание отделом образования, педагогическими коллективами школ уделяется подросткам, состоящим на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. На сегодняшний день на учете состоит 1 учащийся. Ежегодно для детей проводится оздоровительная смена в лагерях дневного пребывания на базе образовательных учреждений—работало 8 лагерей с охватом в 1 смену. Деятельность лагерей и летних школьных площадок является ключевым звеном в

системе воспитания, государственных и общественно-профилактических мер по предупреждению преступности среди несовершеннолетних, становится главным местом воспитания, оздоровления, обучения и досуга детей и подростков. Продолжается работа по профилактике правонарушений и преступлений среди учащихся, предусматривающая встречи с работниками правоохранительных органов, представителями органов опеки и попечительства, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, ПДН, конкурсы рисунков, беседы и т.д.

2-я стр >>>

— В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

СТАНЕТ КОМФОРТНО

В 2017 году планируется обеспечить отопляемыми санитарно-бытовыми помещениями 15 школ региона.

Распоряжением правительства Орловской области 3,4 млн рублей распределено на обустройство помещений в двух образовательных учреждениях Орловского района. Вопрос о финансировании работ в Краснозоренской общеобразовательной школе, Закомско-Хуторской основной общеобразовательной школе и Судбищенской средней общеобразовательной школе будет решен в ближайшей перспективе.

Согласован окончательный список фельдшерско-акушерских пунктов, которые будут построены в районах области. Их общее количество возросло до 56.

Соб. инф.